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Věc: Žádost o objasnění – skácení kaštanové aleje za zámkem v Kosmonosích 
 
                                                                                                 Kosmonosy, 7. dubna 2014 
 
 
Vážený pane starosto,  vážení radní, vážení zastupitelé, 
 
obracíme se na Vás se žádostí o vyjasnění okolností zničení vzrostlé kaštanové aleje za 
zámkem v Kosmonosích u zámecké restaurace. Byli jsme velmi překvapeni, když jsme ve 
středu 26. března 2014 zjistili, že kaštanová alej je kácena. Další místo ve veřejném prostoru 
bylo nenávratným způsobem znehodnoceno. Protože jaro přišlo letos velmi brzy, měly stromy 
vyrašené mladé listy. Kácení dřevin v tomto stavu je nepřípustné, přesto že zákon praví, že 
období vegetačního klidu končí až 31. března. Škoda je o to větší, že v rámci chystaného 
putování po místech se zajímavými stromy v Mladé Boleslavi a v Kosmonosích měla být tato 
alej jedním z cílů. 
   Od doby vykácení kaštanové aleje občané ztratili chuť na toto místo chodit  a raději se mu 
vyhýbají. Všichni víme, že zákony na ochranu stromů v této zemi a jejích obcích jsou 
nedostačující a že každý, kdo chce odstranit strom, si cestu najde. Ochrana starších stromů a 
dobrá péče o ně je odrazem kultury života a úrovně myšlení lidí ve vedení města. Proto se 
kvalita zelených zákoutí v jednotlivých obcích tak výrazně od sebe liší. Nezbývá nám než 
konstatovat, že město Kosmonosy není schopno pro své občany zachovat trvale udržitelný 
prostor k životu. 
   V e-mailové verzi tohoto dopisu přikládáme pro srovnání fotografie kaštanové aleje před 
skácením počátkem března 2014 a těsně po skácení. Fotografie větví z 26. března 
jednoznačně dokládá, že stromy nebyly ve vegetačním klidu. 
   Obracíme se na Vás se žádostí o odpovědi na tyto otázky: 
 

1. Jak to, že jste nebyli schopni zabránit devastaci veřejného prostoru za zámkem? 
2. Co uděláte pro to, aby na území města nedocházelo k dalšímu nesmyslnému kácení 

stromů například v zámeckém parku či na hřbitově či kdekoli jinde na území města? 
3. Co se stalo se dřevem skácených stromů? 

 
Náš dopis považujeme za otevřený. 

 
                                            S pozdravem 
 
                                                              Mgr. Helena Šimková a Mgr. Michal Šimek 
 
                                                               Karla Veselého 536 
                                                   293 06 Kosmonosy 
    
     
         
 


